

Curentul

Director: PAMPIL ȘEIGARU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA STRADA SĂRIDAR No. 4

Telefon: Direcția și Redacția 364/39 Secretariatul și provincia 312/29 Ad-ția și Mica Publicitate 375/28

ABONAMENTE:

Lei 700 pe an. Lei 350 pe 6 luni, Lei 290 pe 3 luni. Pentru Bănci, Instituții și Administrații Publice 1000 lei anual Pentru străinătate: Lei 1700 un an; Lei 850 pe 6 luni Lei 500 pe 3 luni. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.

Amenințări și injoncțiuni

A fost un episod. În recentele alegeri britanice, pe care presa londoneză l-a relevat cu o discretă debonță și pe care gazetele continentale nu l-au comentat aproape de loc, deși el revela aspecte foarte semnificative ale vieții politice engleze. Campania electorală ajunsese la supremul grad de intensitate...

culpat de oficiosul liberal pentru delictul de a-și fi aplaudat colegul de cabinet. Este tratat ca un om care și-ar fi uitat, calitatea de militar. Poala d-lui Vintilă Brătianu, pe ale cărui liste de subscripție electorală au fost din oficiu înscrși cei 800.000 de ostași adormiți în asalturile războiului...

Ion Dimitrescu

Măști și parașute

Un confrate de seară, într-un interesant raportaj aduce câteva interesante amănunte asupra echipamentului nostru aeronaute. Lipsa de fonduri, — pare-se, — este cu rânduie „economisitor” războiului...

Episodul acesta, — pentru noi străni și exotic, — ne revine în minte astăzi, când discuta stărnită în jurul lei administrative și „priile” partidelor noastre politice...

Până astăzi, partidele noastre își aruncau reciproc, — și periodic, — acuzațiunea de a fi încercat în trecut să intimideze hotărârile regale, — prin amenințări menite să le subordoneze intereselor electorale ale clăurilor politice...

Serapion

Cu toate insistențele partizanilor d-sale, d. Vintilă Brătianu se încăpățânează să se retrază din Parlament.

ZIARELE



D. VINTILĂ BRĂTIANU: Mă retrag! Mă retrag! Mă retrag! Mă retrag! Mă retrag! D. DUCĂ: Dar dacă se închide Parlamentul? D. VINTILĂ: Atunci... rămân în...!

Peste hotare

Într-un articol d. N. Iorga vorbim de încă o manifestare a propagandei ungurești în Italia cu prilejul unui congres al bibliotecarilor la care firește noi am strălucit prin absență. Ungaria a trimis un subsecretar de stat care, între altele a și anunțat: „Cumpărarea și repararea în stil a unui palat roman. Instalarea acolo — până și pentru drept — a patruzecel de studenți, care să inițieze nația lor în tot ce noua Italia a adăus civilizației.”

La aceasta opunem ce? Zece studenți în arheologie într-un subsol. Absența unui director, pentru că în jurul succesiunii regretatului Mateescu totesc intrigile. Și un palat început cu pretenții mari și o terlingă o ruină, pe care, dacă zăbovim Mussolini o va înălțura”.

Să mai amintim năravul oamenilor politici de a strămuta peste hotare, rătăcelile interne, dând cel mai umililor spectacol, fără să se gândească un moment cât imens rău pot face acestel biete țări ce îi suportă.

Nu am învățat încă cela ce este timută în străinătate, fiindcă nu

suntem obișnuți să avem în conștiința noastră obligația față de țară. Dar s'a început la Roma un palat al școlii române și evident în proporțiile obligatorii ale clădirilor invocate. Dintr'o informație știu că o foarte bizară concepție a determinat pe arhitect să ridice planul unei clădiri în stil românesc și repararea în stil a unui palat roman. Instalarea acolo — până și pentru drept — a patruzecel de studenți, care să inițieze nația lor în tot ce noua Italia a adăus civilizației.

Și în afară de clădirile de școli ale d-ului Angelescu — clădiri ce au fost ridicate cu rost și fără, multe din ele determinate de plouă în cuprinsul lor — să mi se spună ce a clădit statul. Nu s'a specializat guvernul să cumpere case în loc să clădească pentru autorități? Bine înțeles că fiecare cumpărare reprezintă îndoielul valorii și răsplata cu banii statului a unui partizan.

Paradoxul propagandei. Peste hotare să ne înfășurăm cât mai des, să fim prezenți ori unde este o manifestație internațională, dar nu sub aspectul improvizațiilor ce dogoresc obrazul țării.

politică de chibzuită activitate dar în străinătate. Un palat început cu pretenții mari și oșterind o ruină, pe care, dacă zăbovim Mussolini o va înălțura”. Și de ce nu domnie Iorga? Să suportăm și rușinea asta fiindcă nu văd cum ar putea clădi neva convinge pe oamenii politici străini că așa putem trăi în „ne-glijie”-ul înțele noastre, dar ori unde hotărîm să ne afirmăm ozenza peste hotare, ni se impun o serie de obligații, de eleganțe, fiind în joc prestigiul țării.

Din această gravă neînțelegere reese și incapacitatea noastră de a organiza o propagandă efectivă. De risipit, bani se risipesc cu glorioză, dar fără nici o metodă, fără nici un rost, banii de propagandă servind ministrului ce-i distribuie pentru propagandă lui personală, adică aparția portretului și interview-ului banal în diferite cotidiene străine. Reclama personală a X-ului politic iar nici de cum înălțarea înțeleghătoare a țării.

Nu am învățat nimic din toate peripețiile procesului optanților, nu am înțeles că numai datorită propagandei admirabil condusă a Budapestei câteva procese de magnați expropriați în favoarea țării au muncitor de pământ, au devenit de actualitate într'o Europă democratică și socialistă.

Peste hotare să ne înfășurăm cât mai des, să fim prezenți ori unde este o manifestație internațională, dar nu sub aspectul improvizațiilor ce dogoresc obrazul țării. Pamfil Șeigaru

Pe urma construcțiilor școlare

Dintre toți marii reformatori școlari, d. dr. Angelescu e acela, care seamănă mai mult singurului om de școală, Spiru Haret, care partidul liberă și lustruște, din când în când și, mai ales, la anumite ocazii prelectorale, fațada sa tenentă cu diverse mortare, făcându cîn combinațiuni industriale în contul statului. D. dr. Angelescu, deci, e cum ar spune Mauriac, mai-marea lui Spiru Haret.

D-na a construit școli, a fabricat profesori a inventat învățători și că: pe-aci era să înceapă să facă și copii, dacă nu se producea complicitatea împotriva partidului liberal. Din ziua, în care d. dr. Angelescu se declară asemănător lui Spiru Haret, deci exponențial de cultura țării a României întregite nu s'a creat numai deosebirea de vederi în ce privește modul de realizare a acestui plan, după care d-na urma să treacă în galeria nemuritorilor cocoșat, bineînțeles, pe un ochi de cărmăz, dar s'a început acea temeră de construcții, asemănătoare intrucâtva antreprizei Mesterului Manole: ce clădea în anul acesta, în cellalt an se surpa.

Lipsea jertfa necesară pentru a face trăinică opera sa, lipsa acea viață, care să fie cuprinsă în zidurile acelor clădiri, spre a fi demnă școli. Firește nu ne gândim chiar la o viață omenescă, pentru simplul motiv că nici d. dr. Angelescu nu este Mesterul Manole, d-na nu este sau nu vrea să fie de că asemănător lui Spiru Haret. Ne gândim la necesitățile vremii, prin cari puteau lua viață acele clădiri. D. dr. Angelescu, însă n'avea viziunea acestor necesități. Și zece ani s'a schimbat la Senat și vombat proiectul învățământului agricol, numai și numai ca să lege de realizarea acestuia și amelele să nu pozeze ideea avută de d-na mai întâi, după cum ar atesta brevetul unui proiect ce l'ar fi lăsat la ministerele de unde e plecat.

Că d-na s'a simțit nevoasă să devină un școlă, prin crearea lor pentru necesitățile ce se faceau știute în țară, după războiu, ne-o dovedește faptul că s'a mărginit în construirea de licee, de gimnazii de școli normale, de școli medii de un sex și de ambele sexe, după lăcalități și după cererile școlilor de organizații liberale și adeseori pentru respectarea unor promisiuni de plasare.

De școli de meserii, sau de școli agricole nici vorbă. Pentru că partizanii toți tînneau esre să ajungă profesor, care director, care (noștia, practici) — gata să doneze vreun teren în schimbul unei sume respectabile. În dezvoltarea acestei pușinii de zidar stă sensul întregii sale politici de culturalizare din care nu va rămâne decât deficitul înregistrați în economia țării, prin munca prestată de țărani și plîngerile erășenilor pentru contribuțiunile impuse și zidurile ce plâng cu lacrimi roșii, din cărmăzile, cariate de ploaie și vânturi. Știri de lucrări ce, un definitiv, vor fi reparate de biata țară, odată ce proștiile comise de d. Vintilă Brătianu pe câmpul politice financiare și economice a partidului.

Un lucru, care însă cu greu s'a reparat e acela al anarhiei introduse în școli, prin crearea drumului pentru năpăstuirii profesorilor dela școlile ce nu intrau în programul de culturalizare. Au loșt atât de înrădăcinate aceste apocrituri, în

cât se pare că legalitatea d-ului ministrului Costăchescu nu este deosebită. Ațat de ad-vărată este această stare de lucruri, încât se poate afirma că nu există școlă de meserii, care să nu fie turburată de ordine, contraordine mutări permuțări și mai ales persecuții lovăcăzului dela Satu Mare.

Există în această localitate o școală, care poate fi luată ca model sub toate raporturile. Cine a vizitat-o în 1919 va înțelege azi că nu e năcă a trebuit să depună directorul ei ca s'o organizeze, s'o conducă s'o gospodărească și, mai ales să-i dea ritm de adovărată instituție de meserii.

Obiectele ce a reușit să încreze această școală pot fi, fără teamă exprese în cele mai elegante magazine și ministerele ar putea să se gândind să desfăcească lor.

Ei dar mentalitatea răncăș dela d. dr. Angelescu nu se poate schimba la acest ministere. De un an directorul e săcăit cu anevoie. Viașterea și găsese că tot ni e ordine. Ministrul trimite alții, și alții, toți negășind decât cavinte de laudă. Așa sună rapoartele ce s'a comunicat dela ministere.

Dar ce folos. Școlă nu e lăsată în pace, iar directorul prigoniș. Se țără că după d. dr. Angelescu vor înceta aceste orori, ce numai atmosferă bună nu fac în rândul tuturor profesorilor. Eroare.

Dacă Spiru Haret a dispărut, există cel ce-i seamănă mai mult. Dacă d. dr. C. Angelescu a plecat dela ministere, moravurile intronate acea, au devenit tradiție. O tradiție care s'a nu desmintă porea dela d. dr. Costăchescu n'ar fi curioasă să știe cine e acela, care ține așa de mult la tradiții lășată de d. dr. Angelescu!

Ion Bicioșia

Ritm nou

Cu colaborarea cerului și a înălțimilor, recolta făgăduită de noi de amenințată astăzi norodul românesc, cu o adovărată ruptură de ritm economic. Riscăm, într'adevăr, să măncăm în curând și sfînta și a Vinerii carne, spre marea nădăjdie a d-lui Vintilă Brătianu, al cărui temperament de artrice se obțineșiu atât de bine cu regimul postului cronic și-al străciei endemic.

Animația semnalată pe ogorețele țării pare a fi fost în ultimele zile generală, de altfel. Odată cu însușirea comerțului de grîne și a porțurilor, a apărut ezuberanța prin toate ungherele teritoriului național. La întrunirea liberală dela Cerănduș, o încercare epică a reabilitat tradiționalele metode etnice de argomentare și de persuasiune. Excesul de vitalitate a trecut apoi la parcurile Băncii Naționale, asupra căreia recolta abundență de deșerte a avut salutar efect al unei înghîștări de rachiu: în și sarva politici generale, am asistat la o puternică oltenescă încinsă de conducerea Băncii cu reprezentanții marii noastre instituții de credit, acuzați de inclinațiuni grea vulgar scontemplative...

Abundența de viață nu s'a mărginit deloc dela viațiele de șes: un nou denaraj a însușit incinta pustie de zăduș din Dealul Pătrăușului, punând în viață a treia rotativă legiferărilor, și fiinduși în fotoliile încinse de căldură pe bieteșii ocazi ai devotamentului electoral. Ce usină tînăuă fabrica astăzi în serie atîta pudurele de teate, unele mai admirabile și mai impecabile decât celelalte? Nimeni nu se interesează de aceasta. În materie de proiecte ministeriale, — ca și în materie de principii naturale, vrenurile actuale sunt încă ostile cercetării paternității. În exaltarea acestui neașteptat flux de tinerețe, și împotriva legilor civile care interzic recăștăririle celor divorțați odată, — seful partidului liberal a început negocieri de logodnă cu primadonele avvercanismului, în vederea unei sgototose retrageri din parliamentul Sulișelor libérale s'au contopit cu resturile panoptiei avvercane, căzând în spațiile guvernului Maniu tocmai în clipa în care îi cădeau în flanc șepile lui Vodă Vlad Dracul, desprogate cu pietate și ascuțite cu cernic de semenii diciturii cu orice pret. Astăzi sfera generală a devenit atât de irresponsabilă, încât bietul contribuabil, ameșt de vesteră nouilor impozite și de lasa ofensivă a arșiei, alergic să-și începe neacuzările în cleșteul dela Strand: este un năcuc ungher de țară unde desnădejdea îi mai acordă și lui un concordat preventiv, — împotriva tentațiilor de sinucidere prin strangulare de piciorul patului.

N. Păruș

Tot în vederea congresului învățătorilor

Selecționarea organelor de control în învățământul primar de C. N. DARVARESCU

E îndestul de cunoscută constatarea că școala primară a dat — cu deosebire în anii de după război — rezultate intristător de slabe. Mulți au căutat cauzele acolo, unde poate nu se găseau și au adus de multe ori învinuirii celor ce nu le meritau. Despre adevăratele pricini ale acestei stări de lucruri am scris pe larg în articolul „Problema culturalizării satelor”, publicat cu câteva luni în urmă tot în foaieletonul acestui ziar. Astfel, scriam acolo, — printre altele — că școala primară nu dă bune rezultate din cauza că pregătirea și munca depusă de mulți învățători, lasă de dorit; că actuala școală, rămasă aproape pretutindeni — cu toate curentele noi — tot tradiționalistă, nu poate da roade multumitoare; că o parte a organelor de control nu corespund mentalilor lor.

atât de reale, cari decurg din nepregătirea sufletească a multor învățători și dint'r'o școală, care nu corespunde în totul psihologiei reale a copilului.

Imbunătățirea organelor de control, nu se poate face însă, decât numai print'r'o riguroasă selecționare, trebuind — adică — s'o rupem hotărât și definitiv cu trecutul. Este știut că funcțiunea de organ de control a fost — și este și în prezent — un post politic, dat cutărui partizan de idei și de... luptă, drept răsplătă pentru... primusul de voturi, adus partidului cu ocazia alegerilor sau dat — uneori — vreunui, care are rude cu trecere la Ierusalim... Așa dar, numirea organelor de control nu are astăzi nici o legătură cu școala, dar are una destul de strânsă cu politica, din care cauză e un adevărat noroc, când se întămplă câteodată — ca printre cei numiți astfel, să se găsească și elemente intr'adevăr destoinice. Dar pentru bucuria mers al învățământului, e nevoie ca TOATE organele de control să fie cât mai destoinice. Ori actualul mod de numire nu asigură acest lucru. Dimotrivă, nu cei mai bunl zurbegi

politic, nici cei mai de ispravă agenți electorali, pot fi cei mai de seamă învățători. Nu fac nici o aluzie, nu vreau să jigneasc pe nimeni, dar când spun acestea socotesc că spun adevărul și adevărul nu trebuie să supere pe nimeni, nici chiar pe cei cu mușca pe călcău...

Pentru prestigiul corpului nostru, pentru bunul mers al școlilor și pentru a fi de un cât mai mare folos milioanele de săteni cari trăiesc în ignoranță, trebuie să avem în fruntea noastră pe acei — și numai pe ACEI — cari merită să stea în frunte. Dar pentru aceasta, numirea lor, nu trebuie să mai fie în funcție de ideile politice, pe cari le au ori nu le au, nici de partidele în cari sunt înregimentăți și nici, în sfârșit, de rudele pe cari le au ori și pe procură la locurile sfinte, ci TREBUIESC SELECȚIONAȚI. Mijloacele de selecționare de mai jos, nu vor fi cele mai bune, dar — fără nici o umbră de îndoială — sunt de preferat criteriile de azi.

1. Alegerea învățătorii conjudeței ar putea prin vot secret pe cei mai calificați.

(Continuarea în v. II)

Constatari dureroase pe marginea scandalului politic din Cernaui

Am relatat la timp, cele intamplate cu prilejul intrunirii liberale de Duminica trecuta... Aceiași durere sufletească au încercat-o toți românii conștienți...

Plângeri și constatări

O BIATA SUPLINTOARE D-soara Marine Sgondea, absolventă a șase clase de liceu... IN GARA VASLUI In gara Vaslui un excoic Milu Moscovici a fost prins furând cereale...

Carnetul zilei Calendar Cu două tășuri

ORTODOX: Sf. Procopie († 290) CATOLIC: Sf. Procopie (Procopie) ISRAELIT: 30 Sivan 5689 MUSULMANA: 30 Muharem 1348... Tanti Dorina, sice Putu, trăgând-o de rochie, tanti Dorina, vreau să mă zoc...

Curierul băilor și al stațiunilor climaterice

Băile Malnaș Băile Vizantea Cu tot timpul nefavorabil ce am avut, băile s-au deschis în ziua de 22 Iunie și urmează regulat... Căimănești Sezonul băilor e în plin. Zilnic, nou și numeroși vizitatori sosește în localitate...

UN ORFAN NEGAIIT D-l Gh. I. Călin-Stancu, azi student la Universitatea din București, își plânge și el și fratele său, necăjitul copilărie de orfan de război...

Adunarea dela „Uniunea Comercianților Măcelari” Comercianții măcelari din Capitală s-au întrunit azi, Duminică, în sediul lor sub președinția d-lui Tudorică Voiculescu...

Vești din Azuga IMPROPRIETARIREA e una din cele mai actuale probleme și care preocupă în mod special pe locuitorii din Azuga... Adunarea procedează apoi la alegerea comitetului de direcție...

Castelul „Iulia Hajden” Se știe că larmă s'a făcut în jurul castelului „Iulia Hajden” — care în urma ocupației germane a rămas cu totul deteriorat și lipsit de toate lucrurile de valoare pe care le posedă... FARMACII DE SERVICIU I. Loznicu, cal. Griviței 104; „La Cere” cal. Victoriei 70...

RADIO Luni 8 Iulie 1929

364 m. BUCUREȘTI. — 19-19: Orchestra Radio. Muzică de promenade. 21: D. C. Nottara, violină. Stan Golestan: Sonata Schubert-Wilhelm...

scriși în vreau partid și nici să facă politică, atâta timp cât sunt în funcțiune. În cei 4-5 ani ar avea destulă vreme să ducă la bun sfârșit programele ce și-ar întocmi. După expirarea acestui termen, s'ar putea prezenta din nou la concurs, iar cei cari ar reuși la trei concursuri consecutive, ar deveni inamovibili...

chiar de sute de mii de lei anual. Acordarea inamovibilității a fost motivată atât de capacitatea celui ce o obține, cât și pe continuitatea de lucru în realizarea programelor. Dar câți revisori ori inspectori inamovibili au întocmit asemenea programe... Domnii corespondenți ale căror legitimații au expirat la 30 Iunie vor trimite câte două fotografii necesare noilor legitimații.

Congresul sfaturilor negustorești din țară

Comercianții de băuturi și podgorii protestează în contra noilor urcări de impozite

Er dim. la orele 10 a avut loc în sala „Dacia”, congresul sfaturilor negustorești din întreaga țară.

CAVANTARILE

D. ȘTEFAN ARDELEANU, mulțumesc congresiștilor cari au venit întru un număr atât de mare.

Dă citire telegramelor soseite din provinciile prin care numeroși comercianți aderă la acțiunea începută.

Face apoi un istoric al legăturilor fiscale de până acum arătând că noi-le urcări de impozite vor sugruma, maximum în doi ani comerțul.

D. IANCU BOTEZ, senator și președinte al Camerei de comerț din Iași, spune că a luptat pentru cauza negustorilor atât în parlament cât și în țară.

După război o mentalitate nouă s'a născut la politicieni.

Teață atenția la-a fost atrasă spre clasele (într-un sens) ca una care mult timp a fost copleșită.

Dar nu este mai puțin adevărat că numai o politică de înțelegere față de toate clasele sociale va asigura prosperitatea țării.

D-a protestat în contra înclăditărilor cârmucilor dela țară. Duminica spunea că cărăcuma este singurul loc unde țărănul poate să se recreeze după o săptămână de muncă.

Carumiarii la țară s'au exclusi dela impozitările, nu li s'a dat decât câte un hector și în schimb toate legăturile fiscale l-au apăsât numai pe el.

S'a spus că cârmucarii vând oțet. Nu este adevărat ei vând vin curat din podgorii. Ce poporul nostru nu poate bea nici oțel nici lapte, pentru că nu este un popor de papă lapte.

Este un popor viguros care este învățat din moși strămoși să bea sănătoasă și limpede. Noli taxe pe brevele sunt o nouă împănare a negustorilor. Ele nu vor putea fi niciodată plătite de comercianți.

Situația la untru și rezistență la țară.

GUVERNUL SA FAÇA ECONOMIA

D. C. GAROFID, fost ministru și președinte al sindicatelor viticole, spune că între producători și acei cari desfac produsele este o mare solidaritate. Noi n'am așteptat congresul de-a doua mână.

Ma intervinți ministerele de agricultură și muncă pentru a se reveni asupra înclăditărilor cârmucilor dela țară.

La 15 Iunie, imediat ce s'au anunțat noile urcări de impozite am fost la ministrul de finanțe, agricultură și comerț pentru a arăta că sunt o imposibilitate aceste noi urcări.

Nu putem să înțelegem, apoi, noi producătorii viticoli să existe două regimuri unul la țară altul la oraș. Legile fiscale noi sunt extraordinare.

Nei o afacere cât de frumoasă și va putea permite plata lor. Veniturile bugetare nu se pot obține de cât prin desfacerea liberă.

Guvernul este dator să facă și economii nu numai să pună impozite.

Când au venit la guvern și au găsit un deficit bugetar de 6 miliarde guvernul a mărît numărul ministrelor.

Cerem guvernului să pue ordine în administrarea banului public. Trebuie o legă a contribuabilului. Este singura scapare căci chiar dacă recuță abundență ce se anunță va asigura echilibrul bugetar al vi și periclitat din nou prin cheltuieli nesăbuite.

Nu dezarmăm și cereți guvernului economii, economii, economii.

D. N. MADGEARU, vice-președintele Camerei de comerț din Capitală, promite că va transmite doleanțele congresiștilor celor în drept.

D. Căp. SELTEA: guvernul nu și-a ținut făgădueliile. Se face cheltuieli peste cheltuieli cari se acoperă în impozite. Am scapă de draconi și am dat peste tată-său. Până când vom fi asupriți Ajunge!

D. VASILE DUMITRESCU-MILITARI: măsura înclăditărilor cârmucilor este ilegală. Ea încurajează comerțul ascuns. În vremea aceste grele pentru comerț nu se poate îndrepta o țară numai prin teroare fiscală ci prin muncă.

Guvernul trebuie să înfrâneze lașul și desfrăul. Banul nostru nu și se poate lua pentru cheltuieli inutile. Negustorimea a plătit destul și astăzi noi mei putem da și noi un ban.

D. BUZDUCEANU (Craiova), arată că negustorimea a fost sacrificată de toate guvernele. Cel cari se guvernază sunt nebuni și noi nu putem tolera să fim transformați în robi.

mele Sfatului Negustoresc central, spune că dacă guvernul vrea să și acopere goluile bugetare, nu trebuie să vie cu măsuri draconice cari să sugruma comerțul. Nu vom putea suporta noile impozite. S'a spus că taxa de brevet va fi la oraș de o sută de mii de lei iar la țară de patru mii. La realitate această taxă va fi dublă adică de două sute mii lei la oraș și opt mii la țară de careoe aceste taxe vor fi plătite cu efect retroactiv pe 6 luni fa urmă.

Guvernul când legiferașă trebuie să cunoască realitățile sociale și economice. Nu le este permis ca din turnul lor de fildeş să ne lovească în existența noastră. Vom trage o concluzie, ne vom ruina familiile dar guvernul nu va obține dela noi nici un ban.

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

Sfatul Negustoresc a organizat în toată țara întruniri puternice cari nu vor putea rămâne fără răsunet. O delegație se va prezenta mâine lașitei Regențe, primul ministru, și ministrului de finanțe, pentru a-i convinge de dreptatea cauzei noastre. Dă citire apoi următoarei:

toate căile legale spre a împiedica să se pună noi greutăți în spinarea neguțului.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Autoritățile ca o delegație a Sfatului Negustoresc să prezinte doleanțele lor lașitei Regențe, d-lui prim ministru și d-lor miniștri de finanțe, comerț și muncă.

Capitala

INCERCĂRI DE SINUCIDERE

Vasile Dragomir de 86 ani, din str. Ștefanului 6, pasnie la oimăritul laborului, în urma unor certe familiare a încercat să se sinucidă tăindu-și gâtul cu un briciu.

În stare gravă a fost dus la spitalul Brăncovenesc.

Ionescu Răducanu, agricultor, de fel din comuna Baloci (Ialomia) s'a fost găsit într-un lac de sânge pe lângă viron din str. Băteștii oști cu str. Nicolae Filipescu. A fost dus la spitalul Brăncovenesc, unde a declarat că din cauza mizeriei a încercat să se sinucidă trăgându-și un foc de revolver în tâmplă.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

ACCIDENT
Eva Keld de 59 ani, din str. Erycol, pe când trecea aseră prin piața Bibescu-Vodă a fost lovită de un cârțit tras de doi oameni. Victima s'a ales cu fractura piciorului drept și a fost dusă la spitalul Brăncovenesc.

MICA PUBLICITATE

Anunțurile se primesc la administrația ziarului Str. Sărindar 4 dela orele 8-13, 15-20 Minimum 10 cuvinte

CERERI DE SERVICIU
I leu cuvântul

GOVERNANTES-Kinderschwestern Franzosinnen Klavierlehrerinnen empfecht gegen 25%. Câmpianu 9/III. Telefon 15/73. 2-4068

TANAR energetic caută post garanție aumer la ziar. 51 S. 4071

ABSOLVENT Academia Comercială cu practică de bancă, caută post, pretențiuni modeste, ziar 508. 4058

DOAMNA tânără cinstită, caută post birou, magazin, puțin dactilografia germană, română, scris frumos, mică

MERCANTIL morar bun sistematic, târâneasă cunosc bine strungărie, electricitate, sudura mașini agricole. București 4 Clajr B. Diaconovici. 4077

POST comerciant ardelen venit în colonie, bogăț, vinut, prezentabil, cinstit și energetic caută post La ziar. S. 55. 4084

ADMINISTRATOR horticultor, vinicultor energetic, cinstit, căsătorit fără copii vază cunoscute toate ramurile agriculturii naționale, doresc schimbarea postului de unde funcționez 3 ani la întreprindere mare de lungă durată, pretențiuni modeste eventual tanțime, de A-tor Restant Bănești Roman. 2-3646

GOESPONDENT independent pentru germană și română, prima forță, bun organizator și administrator caută post, eventual jumătate și sau ore. Merg și provincie. La ziar sub „selbständig”. 4076

FARMACISTA absolventă caută post, adresa Rabinovici, Ursului 15. C. București. 4416

FARMACISTA licențiată, bune referințe, caută post permanent. Orhel. Avocat Famașin. 4515

FARMACIST absolvent, caută post, Fercovici, Sf. Ilie, Fălticeni. 4416

ȘOFER serios caută post particular. Adresași garajul Mihăescu la portar, str. Cobălcescu 46. Telefon. 305/67. 4414

BUGATAREASA perfectă caută serviciu. G-ral Berthelot 18 la două persoane. 4418

DOAMNA de bună condiție, caută post menajeră persoană singură bine situată, merge și provincie, cunosc și meniul dela țară, Eminescu 24. 4412

SERVICIU caută absolut al școlii speciale desenator cartograf. Lăncrlel 145. expoziție. 4080

ULTIMA ORA

Consfătuirea liberală dela Braşov

Declarațiile d-lui Vintila Brătianu

BRASOV, 7. — Astăzi cu trenul rapid, am sosit în localitate d-nii...

Adunarea s'a continuat cu o conferință secretă...

D. Vintila Brătianu a dat instrucțiuni delegaților...



D. VINTILA BRATIANU

Arocațul dr. VASILE GLAJAM a urât bun venit fruntașilor dela centru.

D. VINTILA BRATIANU începând prin a face un rezumat al politicii guvernului...

Strănutărea și opinia publică pică întru politica guvernului...

Incursivii delegaților din organizațiile județelor...

la ora 1 jum. d. a. a avut loc mesă intimă la restaurantul „Tranșilvania”...

Reforma administrativă se depune astăzi?

Mare mișcare național-țărănistă împotriva d-lui C. Stere

In cursul zilei de ieri, s'a continuat la Athénée Palace, în camerele d-lui Stere...

propagandă printre colegii din Camera și Senat...

Unit din cei prezenți au emis ideea ca această acțiune să fie amânată până la toamnă...

Alții însă — în special ardelenii de față — au cerut, ca încă înainte de închiderea Parlamentului...

Consiliul de miniștri de azi

O puternică acțiune împotriva d-lui Stere

In legătură cu trimăntările politice, stărnite de reforma administrativă...

se, cu atât mai mult cât țărăniștii și apoi național-țărăniștii...



D. C. STERE

d-lui Stere, a cărui atitudine din vremea războiului a constituit ani de zile o barieră în calea acțiunii politice...

Unul din miniștrii prezenți a arătat că acum două săptămâni, d. C. Stere a înmănat d-lui Maniu un memoriu...

Memoriul a afirmat ministrul — era redactat pe un ton care a indisputat mult pe primul ministru.

UN DEMERS LA D. MANIU

In cele din urmă, cei prezenți au hotărât să întreprindă o discuție

Conferința d-lui Gr. N. Filipescu la Ploești

Eri, d. Grigore Filipescu urmând programul de acțiune a avut prima conferință din ciclul cel va ține în țară...

De aceea și conținutul conferinței este cunoscut din reportajele publicate atunci.

După 40 de minute d. Filipescu a terminat conferința. Publicul a mulțumit conferențiarului cu aplauze nesfârșite.

După cum am spus, la conferință au participat foarte mulți intelectuali. Dintre cei prezenți notăm pe: Ionescu-Quintus, N. Parvulescu...

D. Filipescu, primit cu aplauze și-a ținut conferința intitulată „Tragedia vieții noastre politice”...

Consiliul de miniștri de azi

IN JURUL UNOR MANIFESTAȚIUNI

Un consiliu de miniștri a fost convocat pentru așezarea la orele 7. Consiliul va decide proiectele ce urmează a fi votate...

D-nii miniștri de interne și război vor face consiliului un lung raport asupra unor manifestațiuni din Capitală și din țară...

In această privință se va da presii un comunicat lămuritor asupra versușurilor cu caracter desuși de grav ce au pătruns în opinia publică.

Moartea lui Anton Bardescu

Eri la orele 7 dimineață, a început din viață în locuința sa din strada Puța de piatră...

Anton Bardescu moare în floarea vârstei, deplins de camarazi și prieteni...

Cu Anton Bardescu, presa perde unul din cei mai distinsi slujitori ai ei...

Asă primăvară fusese dus la Paris și supus la două grele intervenții chirurgicale...

Înzestrat cu un minunat talent gazetaresc, posesor al unei bogate culturi...

Rămășițele pământesti ale regretatului dispărut au fost depuse în capela cindritului Bellu...

Era decorat cu numeroase și importante ordine române și străine...

Transmitem pe această cale familiile nemângădate și conrătații îndreptare...

Victimele Strandului S'au înecat 3 persoane

Pe ziua de ieri s'au înregistrat 3 înecuri în bazinul strandului.

Culșii s'a găsit în cab. 777. un costum de baie complet...

Totuși s'a lăsat ca persoanele să se zburde de pe ea în apă.

Se crede că elevul s'a înecat în bazin de dimineață.

Printr-o persoană care s'au aruncat de pe trambulină...

Se fac cercetări pentru găsierea cadavrelor.

Tânărul s'a aruncat cu capul în jos și lovindu-se de fundul bazinului...

Medicul Strandului fără a anunța parchetul a dispus transportarea cadavrului la Morgă.

Medicul Strandului fără a anunța parchetul a dispus transportarea cadavrului la Morgă.

In urma căldurii tropicale din cursul zilei, cerul s'a înorat brusc.

Medicul Strandului fără a anunța parchetul a dispus transportarea cadavrului la Morgă.

Norii au fost împraștiați de vânt și la ora 7 jum., cerul a devenit senin.

Medicul Strandului fără a anunța parchetul a dispus transportarea cadavrului la Morgă.

Furtuna a durat mai puțin de o oră și nu s'a înregistrat nici o victimă.

Medicul Strandului fără a anunța parchetul a dispus transportarea cadavrului la Morgă.

Congresul învățătorilor din România

Deschiderea congresului. — Cuvântările

CRAIOVA, 7. — Astăzi, au început în orașul nostru lucrările Congresului învățătorilor...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

In vederea acestui congres orașul a fost frumos pavozat.

In ce privește salarizarea, întreg corpul didactic...

Despre Casa de Credit și economie la Corpul didactic...

Opera guvernului jugoslav

Expozerile făcute de consiliul de miniștri

BELGRAD, 7 (Radior). — In consiliul de miniștri ce a avut loc ieri, miniștrii au făcut expozeri asupra diferitelor lucrări realizate în resorturile respective...

plasașor lor în Jugoslavia. In această ordine de idei, trebuie să se semnaleză contractul semnat de guvern cu Societatea „Iostel”...

ASANAREA ADMINISTRATIEI

Ministerul de interne, a procedat la elaborarea și punerea în vigoare a legii asupra organizării administrației interne...

Capitalul englez, se interesează de exploatarea forestieră Teschek din Bosnia.

CAILE DE COMUNICATIE SI EXPLOATAREA BOGATIILOR

In decursul ultimelor șase luni, Ministerul Lucrărilor Publice a procedat la construirea noilor șosele...

Drumurile de fier din Pojarevats, au primit un împrumut de 5 milioane dolari.

CAILE DE COMUNICATIE

Ministerul comunicațiilor, a început fără întârziere normalizarea serviciilor precum și a unui mai bun randament al rețelei...

Printre celelalte inițiative ale guvernului, trebuie să se menționeze înființarea Băncii Agrare...

PROBLEMA SOCIALA SI INSTRUCȚIA PUBLICA

Chestiunile sociale, au fost în primul rând, una dintre preocupările principale ale guvernului...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Cu această stabilizare să se facă pe baza cursului actual al dinarului. El va fi promulgat în momentul când guvernul va găsi cele mai bune condițiuni.

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

REZERVAREA BUGETULUI SI STABILIZAREA DINARULUI

In domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...

Ministerul instrucțiunii publice, a terminat punerea la punct a proiectelor de lege asupra Consiliului Superior al instrucțiunii publice...

CAPITALUL STRAIN

Capitalurile străine se interesează în special de posibilitățile de dezvoltare a economiei jugoslave...

În domeniul finanțelor, proiectul bugetului pe care guvernul l-a ghit în momentul venirii la putere...